
In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand
(31467, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31467, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over begrotingsexperimenten en
aanverwante onderwerpen (31865, nr. 2), te weten:
- de motie-Mastwijk over een evaluatie van de pilot BLS
(31865, nr. 3);
- de motie-Irrgang/Bashir over onderwerpen en
publicatiemomenten van de beleidsdoorlichtingen
(31865, nr. 4).

(Zie vergadering van 31 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Mastwijk (31865, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Bashir (31865, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over kinderbijslagfraude,
te weten:
- de motie-Fritsma/Verdonk over het niet uitkeren van
kinderbijslag ten behoeve van in Marokko en Turkije
verblijvende kinderen (17050, nr. 370);
- de motie-Fritsma/Verdonk over strafrechtelijke
vervolging van degene die fraude pleegt met kinderbij-
slag (17050, nr. 371);
- de motie-Karabulut over handhavingsonderzoeken in
Turkije en Marokko (17050, nr. 372);
- de motie-Blok over het stopzetten van de export van
kinderbijslag en andere kinderregelingen naar niet-EU-
landen (17050, nr. 373);
- de motie-Sterk/Blok over een einde maken aan de
exporteerbaarheid van kinderbijslag (17050, nr. 374);
- de motie-Sterk over hogere sancties voor fraude met
kinderbijslag (17050, nr. 375);
- de motie-Voordewind/Karabulut over een plicht voor
ouders om het recht op kinderbijslag voor uitwonende
kinderen in het buitenland aan te tonen (17050, nr. 376);
- de motie-Bouchibti c.s. over een onderzoek naar de
export van kinderbijslag naar niet-EU-lidstaten (17050,
nr. 377);
- de motie-Van der Vlies over het aanpassen van de
hoogte van de kinderbijslag aan het prijspeil van het land
waar het kind verblijft (17050, nr. 378).

(Zie vergadering van 31 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Sterk (17050, nr. 375) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat men voor minstens € 10.000 heeft
moeten frauderen alvorens overgegaan kan worden tot
strafrechtelijke vervolging;

overwegende dat men dus negen jaar lang voor een kind
ouder dan twaalf jaar kinderbijslag kan ontvangen zonder
strafrechtelijke vervolging;

verzoekt de regering om in voorkomende gevallen
hogere sancties voor fraude met kinderbijslag in een
eerder stadium mogelijk te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 379 (17050).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Fritsma/Verdonk (17050,
nr. 370).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma/Verdonk (17050,
nr. 371).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (17050, nr. 372).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Het woord is aan mevrouw Karabulut.

Mevrouw Karabulut (SP): Dank u wel, voorzitter. Nu
mijn motie is aangenomen, wil ik graag weten wanneer
wij de gevraagde onderzoeken kunnen ontvangen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Blok (17050, nr. 373).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sterk/Blok (17050, nr. 374).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Sterk (17050,
nr. 379).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Karabulut
(17050, nr. 376).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bouchibti c.s. (17050,
nr. 377).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (17050,
nr. 378).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Boek 1 van het Burger-
lijk Wetboek en van de Wet Landelijk Bureau
Inning Onderhoudsbijdragen in verband met de
inning van partneralimentatie (31575), en over:
- de motie-Timmer c.s. over een evaluatie van de Wet
landelijk bureau inning onderhoudsbijdragen (31575,
nr. 8).

(Zie vergadering van 31 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Timmer c.s. (31575, nr. 8) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

concluderende dat niet op voorhand kan worden
vastgesteld wat het effect van de bemiddeling, dan wel
het innen van partneralimentatie door het LBIO op het
betaalgedrag van de alimentatieplichtige is;

van mening dat een gunstig effect ten aanzien van de
bereidheid om te betalen één van de voorwaarden voor
het welslagen van dit wetsvoorstel moet zijn;

verzoekt de regering, drie jaar na het inwerking treden
van dit wetsvoorstel deze wet in al zijn facetten te
evalueren, waaronder ook het effect van deze wet op de
WWB, en de resultaten van deze evaluatie daarvan naar
de Kamer te sturen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 10 (31575).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Timmer c.s.
(31575, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over het Deltaplan inburgering
(31143, nr. 143), te weten:
- de motie-De Krom over stoppen met aanbieden van
gescheiden inburgeringscursussen (31143, nr. 43);
- de motie-Karabulut over de uitvoeringskosten van de
inburgeringsvoorzieningen (31143, nr. 44);
- de motie-Karabulut over kwaliteitseisen en toezicht voor
inburgeringsonderwijs (31143, nr. 45);
- de motie-Fritsma over beëindigen van gescheiden
inburgeren (31143, nr. 46);
- de motie-Fritsma over een inburgeringscursus voor
burgemeester en wethouders van Utrecht (31143, nr. 47);
- de motie-Van Toorenburg/De Krom over de eigen
bijdrage van verplichte inburgeraars (31143, nr. 48);
- de motie-Van Toorenburg over verplicht aanbieden van
een taalcursus (31143, nr. 49);
- de motie-Dijsselbloem over de termijn voor de
ontheffing van de inburgeringsplicht (31143, nr. 50);
- de motie-Dijsselbloem over gelijkstellen van de
vrijstellingstoets en het inburgeringsexamen (31143,
nr. 51).
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